

INVITAȚIE

Stimată doamnă, Stimate domnule,

Spitalul Județean de Urgență Dr. Tr. Severin, vă invită să participați **în data de 28.04.2025, ora 09⁰⁰, la Hotelul CONTINENTAL** situat în Bulevardul Carol I, nr. 2 din Drobeta Turnu Severin, la forumul de conștientizare privind stilul de viață sănătos și evitarea factorilor de risc în apariția cancerului, organizat în cadrul proiectului: „*Împreună putem învinge cancerul*”.

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană cu 4,249,414.70 euro prin Programul Interreg IPA România-Serbia, Apelul pentru proiecte de importanță strategică și infrastructură mare (SIPs & LIPs), Prioritatea 2 – Dezvoltare economică și socială, Obiectiv specific 2.2 – Asigurarea accesului egal la îngrijirea sănătății și promovarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv asistența primară, și promovarea tranziției de la îngrijirea instituțională la îngrijirea bazată pe familie și pe comunitate.

Partenerii de proiect din România sunt Spitalul Clinic Municipal de Urgență Timișoara (Lider de proiect) și Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin, iar partenerii de proiect din Republica Serbia sunt Centrul de Sănătate Kladovo și Centrul de Sănătate Veliko Gradište.

Forumul se va desfășura în limba română.

Pentru detalii suplimentare legate de organizarea acestui eveniment, persoana de contact este dl. Lunguleasa Aurelian Marius, tel. 0737867736, e-mail marius.lunguleasa@yahoo.com

Cu deosebită considerație,

As. Bololoi Elena

Partener Coordonator Proiect



AGENDA FORUM
de conștientizare privind stilul de viață sănătos și evitarea
factorilor de risc în apariția cancerului,
Hotel CONTINENTAL, Drobeta Turnu Severin, 28.04.2025

28 aprilie 2025

9⁰⁰ - 9³⁰	Înregistrarea participanților
9³⁰ - 10⁰⁰	Cuvânt de deschidere Prezentarea proiectului - Director Îngrijiri Medicale, As. Bololoi Elena
10⁰⁰ - 10³⁰	Titlul prezentării: <i>Diagnostic si tratament chirurgical actual al cancerului de sân în stadiile inițiale</i> Prezintă: Prof. Dr. Mazilu Octavian, medic chirurg Dr. Bobilca Mohora Eleonora, medic medicină de urgență
10³⁰ - 11⁰⁰	Pauză de cafea
11⁰⁰-11³⁰	Titlul prezentării: <i>Neoplasm al colonului - o maladie frecventă la populația adultă</i> Prezintă: Dr. Băcioiu Cătălin Florin, medic oncolog
11³⁰-12⁰⁰	Titlul prezentării: <i>Rezecție hemicircumferențială „de necesitate” duoden II în urgență, pentru adk colon ascendent avansat, complicat.</i> Prezintă: Dr. Ungureanu Constantin Darius, medic chirurg
12⁰⁰-13⁰⁰	Întrebări și răspunsuri

